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REGIÃO  CENTRO-OESTE

CONHECIMENTOS TÉCNICOS

 1
Os resultados do Censo Demográfico são usados para:
I - formular políticas públicas e tomar decisões sobre investimen-

tos governamentais;
II - conhecer o perfil da mão-de-obra em âmbito municipal;
III - decidir sobre os recursos financeiros a serem transferidos pelo

Governo Federal para cada estado e município.

Analisando os objetivos acima, conclui-se que está(ão) correto(s):
(A) I, apenas. (B) I e II, apenas.
(C) I e III, apenas. (D) I, II e III.
(E) II e III, apenas.

2
A data de referência do Censo Demográfico 2000 é o(a):
(A) dia 1º de janeiro.
(B) dia 31 de julho.
(C) dia da visita do recenseador ao domicílio.
(D) noite de 31 de julho para 1º de agosto.
(E) noite de 1º de agosto para 2 de agosto.

3
Entre os exemplos abaixo, constituem Domicílio Particular Perma-
nente apenas as(os):
(A) casas de cômodo. (B) pensões.
(C) asilos. (D) pensionatos.
(E) alojamentos de trabalhadores.

4
Em um mesmo terreno existem duas casas e um cômodo nos
fundos. São construções independentes que permitem, aos res-
pectivos moradores, acesso direto sem passar pelas dependênci-
as de habitação de outras pessoas. Uma das casas é habitada por
um casal que arca com suas despesas de alimentação e moradia;
no cômodo dos fundos mora um rapaz que paga seus gastos com
alimentação e moradia; e na outra casa, moram três amigos que
usam em comum as dependências da casa e dividem suas despe-
sas com alimentação e moradia.
Quantos domicílios há neste terreno?
(A) Um.        (B) Dois.        (C) Três.        (D) Quatro.        (E) Cinco.

5
Observe a situação da família de um domicílio:

o pai é condenado com sentença definitiva declarada;
a mãe trabalha como diarista;
o filho trabalha como motorista e viaja em alguns meses do ano;
a filha é empregada doméstica e dorme, três vezes por semana,
no emprego.

Assinale a opção correspondente às pessoas que, mesmo ausen-
tes na data de referência, devem ser recenseadas no domicílio da
família em questão.
(A) O pai e a mãe, apenas.
(B) O pai, a mãe e o filho, apenas.
(C) O pai, a mãe, o filho e a filha.
(D) A mãe e a filha, apenas.
(E) A mãe, o filho e a filha, apenas.

6
Sempre que encontrar alguma dificuldade, o recenseador deve
reportar-se diretamente a:
(A) seu supervisor.
(B) outro recenseador.
(C) qualquer servidor do IBGE.
(D) um coordenador técnico.
(E) um agente censitário municipal.

7
Correlacione o material de trabalho do recenseador, à esquerda,
com as respectivas finalidades, à direita.

I - Mapa do setor.
II - Questionários da coleta.
III - Crachá.
IV - Folha de coleta.

Assinale a opção correta:
(A) I - Q; II - S; III - T; IV - P.
(B) I - R; II - P; III - T; IV - S.
(C) I - R; II - Q; III - S; IV - P.
(D) I - S; II - P; III - Q; IV - R.
(E) I - S; II - R; III - T; IV - P.

8
Indique, com relação às tarefas do recenseador durante a coleta de
dados, a única opção INCORRETA.
(A) Realizar reentrevistas, sempre que necessário.
(B) Realizar as entrevistas de acordo com o Manual do Recenseador.
(C) Rever os questionários ao término de cada entrevista.
(D) Comparecer ao Posto de Coleta nos dias determinados para

entrega dos questionários.
(E) Visitar apenas os domicílios selecionados para a Amostra.

9
A respeito do sigilo das informações, está correto afirmar que:
(A) a quebra do sigilo poderá resultar na transferência do recense-

ador para outro setor.
(B) as informações coletadas no Censo serão utilizadas para fins de

fiscalização tributária.
(C) as informações coletadas no Censo serão utilizadas exclusiva-

mente para fins estatísticos.
(D) pessoas da confiança do recenseador poderão ajudá-lo na

conferência dos questionários.
(E) somente familiares do recenseador poderão acompanhá-lo nas

entrevistas.

10
Para conferir a situação atual do terreno com o mapa e a descrição
dos limites do setor, o recenseador utiliza a(o):
(A) Folha de Coleta.
(B) Folha de Domicílio.
(C) Folha de Resumo da Coleta.
(D) Caderneta do Setor.
(E) Manual do Recenseador.

11
O questionário básico é aplicado:
(A) somente nos domicílios coletivos, onde houver mais de uma

família.
(B) somente nos domicílios particulares, onde houver mais de duas

pessoas.
(C) somente nos domicílios particulares improvisados ocupados.
(D) somente nos domicílios particulares permanentes.
(E) em todos os domicílios que não forem selecionados para a

Amostra.

P - Registrar as informações
coletadas.

Q - Guardar o material de trabalho.
R - Orientar o recenseador no se-

tor de trabalho.
S - Controlar e resumir os traba-

lhos da coleta.
T - Identificar o recenseador.
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12
Ao Supervisor só NÃO cabe:
(A) dar ao recenseador as informações necessárias para a execu-

ção do seu trabalho.
(B) alterar o mapa ou a descrição dos limites do setor sem a

autorização do agente censitário municipal.
(C) fornecer os instrumentos de trabalho ao recenseador.
(D) determinar os dias de comparecimento do recenseador ao

posto de coleta.
(E) prestar orientação técnica e assistência permanente ao recen-

seador.

13
Assinale a única forma correta de registrar as informações segundo
a Apostila 'O Trabalho do Recenseador'.

(A)

(B)

(C)

(D)

(E)

14
NÃO é morador do domicílio entrevistado uma pessoa que:
(A) está temporariamente hospitalizada desde 30 de julho de 2000.
(B) estava embarcada há mais de dois meses, a serviço, na data de

referência.
(C) viajou há dois anos, para morar definitivamente na França.
(D) dorme três vezes por semana no hospital onde trabalha como

enfermeira.
(E) nasceu no dia 31 de julho de 2000.

15
Na casa de D. Josefa moram seu marido João, que é o responsável
pelo domicílio; Daniel, seu filho, com sua esposa e filho; Lígia, sua
enteada; e D. Ana, sua sogra.
A esse respeito, analise as afirmativas abaixo.
I - O Sr. João é a pessoa responsável pelo domicílio e pela sua

família.
II - No domicílio de D. Josefa moram três famílias.
III - Daniel é a pessoa responsável pela sua família.

É(São) correta(s) a(s) afirmativa(s):
(A) I, apenas.
(B) II, apenas.
(C) III, apenas.
(D) I e III, apenas.
(E) II e III, apenas.

16
Uma família convivente é formada, no mínimo, por ___ pessoa(s).
Preenche corretamente a lacuna acima a opção:
(A) uma.
(B) duas.
(C) três.
(D) quatro.
(E) cinco.

17
Em um domicílio moram cinco irmãos. Enquanto um deles é
solteiro, os outros quatro vivem com suas respectivas esposas.
Podemos afirmar que _______ família(s) habita(m) neste domicílio.

Completa corretamente a frase acima a opção:
(A) uma.
(B) duas.
(C) três.
(D) quatro.
(E) cinco.

18
Na data de referência, os quartos do Hotel Paissandu estão acupados
por hóspedes temporários e por pessoas que têm o hotel como local
de residência habitual, conforme o quadro abaixo:

Assinale a opção que indica, respectivamente, o número de famílias
e de moradores a serem recenseados nesse hotel.

        Famílias     Moradores
(A) 6 14
(B) 7 14
(C) 8 16
(D) 8 17
(E) 9 19

19
Somente as pessoas com 10 anos ou mais respondem aos
quesitos sobre:
(A) escolaridade. (B) religião.
(C) migração. (D) deficiência física ou mental.
(E) trabalho e rendimento.

20
Na casa onde reside o casal Guilherme e Isabel, moram também
suas quatro filhas: Sílvia, com 10 anos; Patrícia, com 8 anos;
Heloísa, com 2 anos; e Mônica, recém-nascida, em 2 de agosto
de 2000.
Quantas pessoas, nesta casa, respondem aos quesitos sobre
fecundidade?
(A) Uma.
(B) Duas.
(C) Três.
(D) Quatro.
(E) Cinco.

Quarto 101 - duas irmãs (residentes habituais).
Quarto 102 - um casal (hóspede temporário).
Quarto 103 - um senhor (hóspede temporário).
Quarto 104 - um casal (residente habitual).
Quarto 105 - um casal com uma filha (residentes habituais).
Quarto 201 - uma senhora com uma sobrinha (residentes

habituais).
Quarto 202 - um casal (residente habitual).
Quarto 203 - dois amigos (hóspedes temporários).
Quarto 204 - os proprietários: um casal com uma filha

(residentes habituais).
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21
Na coluna da esquerda encontram-se algumas das principais teorias
da motivação, enquanto, na da direita, os seus pressupostos.

I - Hierarquia das
necessidades

II - Higiene
III - Participação
IV - Interação

Assinale a opção que indica a associação correta entre as teorias
da motivação e os seus respectivos pressupostos.
(A) I - R; II - S; III - T (B) I - S; II - T; III - R
(C) I - T; II - S; III - R (D) II - R; III - T; IV - S
(E) II - T; III - S; IV - R

22
A habilidade do supervisor em aplicar ou não ao subordinado alguma
punição, dependendo do seu comportamento, caracteriza a forma de
Poder:
(A) Coesivo. (B) Legal.
(C) de Recompensa. (D) da Sabedoria.
(E) pela Identificação.

23
Indique a opção que apresenta um fator de aumento da coesão
grupal.
(A) Competição dentro dos grupos.
(B) Falha do grupo em trabalhar em torno de um objetivo.
(C) Comportamento dominador de um dos membros do grupo.
(D) Bloqueio de comunicação.
(E) Ataques externos.

24
Na coluna da esquerda, encontram-se algumas das operações de
arquivamento, e, na da direita, a descrição de como se processam
essas operações.

I - Estudo
II - Codificação
III - Ordenação
IV - Arquivamento

Assinale a opção que associa corretamente as duas colunas.
(A) I - M; II - O; III - N
(B) I - N; II - O; III - M
(C) I - N; III - O; IV - M
(D) II - N; III - M; IV - O
(E) II - N; III - O; IV - M

25
Em um planejamento, a necessária integração das partes ao
conjunto decorre do Princípio da:
(A) Inerência. (B) Previsão.
(C) Unidade. (D) Flexibilidade.
(E) Universalidade.

R -  Uma organização é como um sistema
social existindo em um estado de esta-
bilidade relativa no ambiente.

S - A maioria das pessoas age como se
suas crenças sobre o comportamento
fossem corretas e não requeressem
exame ou verificação.

T - As necessidades básicas, ao contrário
das de nível superior, são cíclicas, isto
é, voltam sempre a um ponto zero.

M - Colocação do documento no devido
lugar.

N - Leitura do documento a fim de decidir
sob que notação deverá ser arquivado.

O - Separação e agrupamento de um con-
junto de documentos de acordo com
sua codificação.

26
O tipo de Controle denominado Gráfico de GANTT NÃO se
aplica ao(à):
(A) planejamento do trabalho.
(B) controle das atividades de máquinas.
(C) controle das atividades de homens.
(D) definição de padrões do processamento.
(E) carga das máquinas.

27
Está correto afirmar que diz respeito à Autoridade Funcional:
(A) a capacidade de um chefe para dar ordens aos seus subordina-

dos, coordenar sua ação e cobrar resultados.
(B) zelar por um conjunto orgânico de regras, verificando se a

execução está conforme regulamentos e instruções em vigor.
(C) ser uma linha de autoridade que parte do mais elevado nível

hierárquico da empresa e corre sem interrupção até atingir
elementos situados em níveis inferiores.

(D) ser exercida sobre determinados assuntos ou determinadas
espécies de atividades.

(E) consubstanciar-se através de conselhos e pareceres.

28
No Departamento X de uma grande empresa estão lotados cinco
gerentes, os quais, no desempenho de suas funções, apresentam
estilos administrativos e características personalísticas sin-
gulares.
- Antônio, por seu tempo de casa e pelo prestígio entre subor-
dinados, pares e superiores hierárquicos, considera-se insubstituível.
- Carlos tem um temperamento autoritário, sendo extremamente
centralizador. - Luisa, exageradamente ciosa dos princípios de
liderança que aprendeu, decide sozinha, embora nunca deixe de
avaliar a opinião dos seus subordinados. - Roberto é embuído
de grande senso de responsabilidade, o que o leva a assumir
sozinho a culpa por erros eventualmente cometidos por seus
subordinados. -  Ana Maria é muito criativa e participativa e apresen-
ta idéias novas  muito apreciadas em reuniões de diretoria, sendo
tida na empresa como uma gerente de muita iniciativa e espírito
empreendedor.
Assinale a opção que indica o(a) gerente cujo estilo administra-
tivo e personalidade são de um executivo compromissado com a
qualidade.
(A) Antônio. (B) Carlos.
(C) Roberto. (D) Luisa.
(E) Ana Maria.

29
Uma ordem dada a um subordinado, por seu chefe imediato,
estritamente nos limites de suas autoridade e competência, tem por
característica a:
(A) firmeza. (B) legitimidade.
(C) concisão. (D) precisão.
(E) clareza.

30
Constituem vantagens da descentralização:
(A) processos decisórios que fluem com maior rapidez.
(B) executivos dos níveis hierárquicos mais elevados geralmente

com melhor preparo para decidir.
(C) possibilidades de eliminação dos esforços duplicados, as quais

reduzem os custos operacionais.
(D) decisões tomadas, mais consistentes com os objetivos

estratégicos.
(E) decisões tomadas por executivos que têm uma visão global da

empresa.
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PORTUGUÊS
CHEGOU O FUTURO

Parece mentira que ele tenha chegado. Para quem está
hoje na terceira idade, o ano 2000 é como se fosse a chegada do
futuro pelo qual se esperou achando que ele jamais chegaria.
Parecia inatingível, tão distante era no tempo e na cabeça da
gente. Sonhava-se com a data como se sonhava com a ida do
homem à Lua ou a Marte, como sinônimo de conquista do impossível.

O passado era embalado por uma promessa que se
acreditava que jamais iria se realizar. "Pode esperar sentado",
diziam os mais velhos quando queriam desanimar um jovem, "isto
só vai acontecer no ano 2000, no Dia de São Nunca".

E eis que bem ou mal ele está aí, encerrando de uma só vez
a década, o século e o milênio, dando início a uma nova era, não
importa que o calendário diga o contrário; miticamente, no imagi-
nário de todo mundo, é assim.

Foi um percurso acidentado, dramático, o deste século,
para falar apenas dele e não do milênio. Só de guerras mundiais,
envolvendo as grandes potências, ameaçando se espalhar pelo
planeta, foram duas, acompanhadas de centenas de conflitos
regionalizados, morticínio, holocausto, extermínio em massa. A ciên-
cia e a tecnologia desenvolveram e aprimoraram como nunca a
arte de destruir − as espécies, inclusive a própria, e o meio
ambiente.

A guerra foi o traço mais constante nesse "século da
insensatez". Chegou-se a inventar uma forma moderna e cínica
de paz: a Guerra Fria.

Apesar de tudo isso, porém, o ano 2000 chega trazendo
também um certo ar de vitória sobre as previsões mais pessi-
mistas: o fato de ter resistido tantas vezes ao apocalipse
anunciado demonstra que a vontade de vida da humanidade
ainda foi maior do que sua pulsão de morte.

Zuenir Ventura. Época. 3 de janeiro, 2000 (com adaptações)
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31
O texto informa que, quanto à data de encerramento do século XX,
o calendário e o imaginário do povo:
(A) divergem. (B) convergem.
(C) combinam. (D) complementam-se.
(E) harmonizam-se.

32
"Sonhava-se com a data (...), como sinônimo de conquista do
impossível." (l. 5-6)
De acordo com o texto, justifica esse sentimento o(a):
(A) clima de euforia reinante em certas datas.
(B) inexperiência natural dos jovens da primeira metade do século.
(C) frustração dos contemporâneos do cronista com a proximidade

do novo século.
(D) insegurança das pessoas mais velhas em relação ao seu

próprio futuro.
(E) distância existente entre aquele momento do passado do

cronista e o ano 2000.

33
Durante o século XX a humanidade foi submetida a duras provas.
Esta idéia está configurada no trecho:
(A) "... é como se fosse a chegada do futuro ..." (l. 2-3)
(B) "... isto só vai acontecer no ano 2000, ..." (l. 9-10)
(C) "... bem ou mal ele está aí, ..." (l. 11)
(D) "... de uma só vez a década, o século, o milênio ..." (l. 11-12)
(E) "... percurso acidentado, dramático, ..." (l. 15)

34
O "certo ar de vitória" de que fala o cronista no último parágrafo deve-se:
(A) à insensatez do século.
(B) à supremacia das emoções sobre a razão.
(C) ao instinto de sobrevivência do homem.
(D) ao conformismo diante das dificuldades.
(E) aos avanços científicos e tecnológicos.

35
"Pode esperar sentado", diziam os mais velhos quando queriam
desanimar um jovem, 'isto só vai acontecer no ano 2000, no Dia de
São Nunca.' E eis que bem ou mal ele está aí," (l. 11)
No trecho, a conjunção sublinhada só NÃO pode ser substituída por:
(A) Mas. (B) Porque.
(C) Porém. (D) Entretanto.
(E) No entanto.

36
Marque a opção em que um dos vocábulos NÃO se completa
corretamente com a(s) letra(s) dos parênteses.
(A) afrou_ar, en_otar (x) (B) co_ilar, in_aço (ch)
(C) improvi_ar, universali_ar (s) (D) so_ego, opre_ão (ss)
(E) reve_amento, uniformi_ar (z)

37
O  termo sublinhado foi identificado de modo INCORRETO em:
(A) "Parecia inatingível, tão distante era (...)" (predicativo)
(B) "(...) como sinônimo de conquista do impossível." (complemen-

to nominal)
(C) "Só de guerras mundiais, envolvendo as grandes potências,"

(objeto direto)
(D) "Chegou-se a inventar uma forma moderna e cínica de paz:

a Guerra Fria." (vocativo)
(E) "(...) trazendo também um ar de vitória (...)" (adjunto adnominal)

38
Considere as frases abaixo. Coloque C ou I nos parênteses,
conforme estejam elas corretas ou incorretas quanto à
concordância verbal.
(   ) Sobre o desmatamento, nos alertam a ciência e a tecnologia.
(  ) Faz muitos anos que o homem chegou à Lua.
(  ) Resta, em muitos lugares do mundo, áreas preservadas.
A seqüência certa é:
(A) C - C - I (B) C - I - C
(C) C - I - I (D) I - C - C
(E) I - C - I

39
Considere as afirmativas abaixo.
I - O mundo será salvo ___ custa do empenho da humanidade.
II - Houve quem resistisse ___ chegada do ano 2000, dormindo.
III - Existem pessoas avessas ___ festas de final de ano.
A opção cuja seqüência preenche corretamente as lacunas acima é:
(A) à - a - a (B) à - a - à
(C) à - à - a (D) a - a - à
(E) a - à - à

40
I - As guerras __________ matas e florestas.
II - A ciência e a tecnologia __________ grandes resultados na

conquista espacial.
Marque a opção em que as duas formas verbais completam
corretamente as frases acima.
(A) incendeam, obtêm. (B) incendiam, obtém.
(C) incendiaram, obtiveram (D) incendeiaram, obteram.
(E) encendearam, obtiveram.
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41
Contando quantos formulários havia em uma pilha, José começou
por cima e Pedro, por baixo. Se o 17º formulário na contagem de
José é o 133º na de Pedro, quantos formulários há na pilha?
(A) 148 (B) 149
(C) 150 (D) 151
(E) 249

42
Em uma grande cidade, um setor censitário é formado por seis
edifícios de uma avenida, três do lado esquerdo e os outros três em
frente a eles, do lado direito. Um agente pretende visitá-los chegan-
do a um deles de ônibus, indo a pé aos demais e regressando de
ônibus − em frente à entrada de cada um dos edifícios há uma
parada. Se a largura da avenida é de 50m, e a distância entre as
entradas de dois quaisquer edifícios consecutivos de um mesmo
lado da avenida é de 150m, qual é a distância mínima, em metros,
que o agente deverá andar a pé?
(A) 450 (B) 500
(C) 550 (D) 600
(E) 650

43
Uma fábrica aumentou de 10% o preço de seu produto, o que fez
com que a quantidade vendida mensalmente diminuísse de 10%. A
receita mensal da fábrica:
(A) não se alterou. (B) aumentou de 1%.
(C) aumentou de 10%. (D) diminuiu de 1%.
(E) diminuiu de 10%.

44
Em uma pesquisa por amostragem, as 21605 indústrias de deter-
minado estado foram classificadas em grandes (173), médias
(864), pequenas (2 938) e micros (as demais). Se a amostra deve
conter pelo menos 5% das empresas de cada categoria, qual é o
tamanho mínimo que poderá ter a amostra?
(A) 1078 (B) 1079
(C) 1080 (D) 1081
(E) 1082

45
Andando a 6km/h, Paulo vai de sua casa ao trabalho em 15 minutos.
Quanto tempo levaria se andasse a 4km/h?
(A) 10min (B) 17min
(C) 20min (D) 22min30s
(E) 24min30s

46
Há 5 anos, a idade de Severino era o quádruplo da idade de seu filho.
Daqui a 5 anos será o dobro. Quanto vale, hoje, a soma das idades
de Severino e seu filho?
(A) 28 (B) 30
(C) 35 (D) 40
(E) 45

47
Anos bissextos são aqueles divisíveis por 400 ou aqueles divisíveis por
4 mas não por 100. Quantos anos entre 1822 e 2100 são bissextos?
(A) 67 (B) 68
(C) 69 (D) 70
(E) 71

48
Assinale o menor número inteiro que é maior que −4,73.
(A) −4 (B) −5
(C) −6 (D) −7
(E) −8

49
Quantos metros quadrados há em 0,00007km2?
(A) 0,07 (B) 0,7
(C) 7 (D) 70
(E) 700

50
Uma jarra contém uma mistura de café e leite, na proporção de 4
partes de leite para 1 parte de café. Uma garrafa contém café puro.
Para obter uma mistura que contenha café e leite em partes iguais
devemos misturar os conteúdos da jarra e da garrafa na proporção
de, respectivamente:
(A) 2 para 1. (B) 4 para 3.
(C) 5 para 3. (D) 7 para 4.
(E) 8 para 5.

RASCUNHO

FFContinua
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CONHECIMENTOS GERAIS

51
"Corre o risco de desabar a 1ª Igreja erguida pelos pioneiros da
construção de Brasília".
A matéria, de Época, 03/01/2000, focaliza a igreja tombada pelo
Patrimônio Histórico do DF que se vê atacada por cupins. É ela:
(A) Igreja Nossa Senhora do Rosário de Pompéia.
(B) Igreja Nossa Senhora de Fátima.
(C) Igreja Nossa Senhora do Perpétuo Socorro.
(D) Igreja Dom Bosco.
(E) Capela do Catetinho.

52
"O Brasil é um dos poucos países do mundo que elevou as estradas
asfaltadas à condição de cultura e arte."

Revista Veja, 05/01/2000.
A BR-153, mais conhecida como Transbrasiliana, comprova a
citação anterior, pois ela:
I - auxilia a integração da região Centro-Oeste com o resto do

Brasil;
II - centraliza o movimento comercial do Estado do Tocantins;
III - é um meio de transporte competitivo para o escoamento da

produção agrícola da região Centro-Oeste.

Está(ão) correta(s) somente a(s) afirmativa(s):
(A) I.        (B) II.    (C) I e II.    (D) I e III.    (E) II e III.

53
A mídia focalizou intensamente um caso de violência ocorrido em
07/02/2000 envolvendo duas crianças de 9 e 7 anos apenas.
Discutiu-se muito a questão da qualidade da programação da TV
porque a violência ocorreu em:
(A) uma cidade satélite de Brasília, inspirada em "O Brinquedo

Assassino 2."
(B) uma cidade periférica de Goiânia, inspirada em "O Labirinto do

Crime."
(C) uma cidade periférica de Cuiabá, inspirada em "A Máquina

Mortífera."
(D) Cuiabá, após as crianças terem visto juntas "O Clube da Luta."
(E) Rio Verde, após as crianças terem visto juntas "O Dragão da

Morte."

54
A Revista Isto É, de 09/02/2000, publicou uma reportagem -Miséria
Tropical - e registrou que, nesta época, em Brasília, Mato Grosso e
Goiás, ocorria uma séria epidemia de:
(A) cólera.
(B) febre amarela.
(C) malária.
(D) meningite.
(E) tuberculose.

55
O JB e o Correio Brasiliense, de 16/02/2000, anunciaram Portaria
do Ministério da Justiça segundo a qual filmes, novelas e até
desenhos animados passarão a ser controlados em todo o país.
Dentre as opções abaixo, identifique a única INCORRETA quanto
a idade recomendada ou teor e horário permitido.
(A) Para maiores de 12 anos - a partir de 20 horas.
(B) Para maiores de 14 anos - a partir de 21 horas.
(C) Para maiores de 16 anos - a partir de 22 horas.
(D) Para maiores de 18 anos - a partir de 23 horas.
(E) Cenas de sexo, violência e drogas - a partir de 24 horas.

56
"Os primeiros remédios genéricos lançados no mercado passaram
no teste de qualidade aplicado pelo Laboratório Central de Saúde
Pública Noel Nutels" - O Globo, 14/02/2000.
Para que um genérico seja liberado pela Agência Nacional de
Vigilância Sanitária, é necessário  que:
(A) seu preço seja pelo menos 50% mais baixo do que o similar.
(B) seu preço seja de 66%  a 130% mais baixo do que o similar.
(C) os consumidores possam obtê-lo mesmo sem receita médica.
(D) os médicos saibam o similar correspondente ao que prescrevem.
(E) no teste de equivalência o mesmo se aproxime do medicamento

de referência.

57
A Revista Veja, de 16/02/2000, publicou uma reportagem sobre a
venda por meio bilhão de dólares de uma indústria de alimentos de
um empresário goiano para americanos. O negócio em questão
refere-se a:
(A) Cica e General Foods.
(B) Perdigão e Pizza Hut.
(C) Arisco e Bestfoods.
(D) Arisco e Mc Donald's.
(E) Nestlé e Realfoods.

58
A Revista Veja, de 16/02/2000, fez uma ampla reportagem -
Ripongas Tardios - sobre uma localidade que tem atraído ecologis-
tas, fugitivos urbanos, atores famosos, como Paulo César Pereio e
Joel Barcellos, e músicos, como Lourival Lemos e Renato Matos,
à procura de refúgio de paz. Trata-se de:
(A) Cáceres (MT).
(B) Corumbá (MS).
(C) Cristalina (GO).
(D) Pirinópolis (GO).
(E) Santo Antônio de Olhos d'Água (GO).

59
O Ministério do Esporte e Turismo elaborou Medida Provisória que
altera a Lei Pelé. Nos noticiários de 15/02/2000, diversas redes de
TV entrevistaram Zico que alertava para o perigo de:
(A) manipulação de resultados se uma empresa controlar mais de

um clube em uma mesma competição esportiva.
(B) competição exacerbada de jogadores brasileiros em busca do

mercado internacional e melhores salários.
(C) obrigatoriedade de os clubes profissionais se tornarem empre-

sas estrangeiras sem controle majoritário.
(D) domínio de grupos estrangeiros no futebol brasileiro sem o

patrocínio dos clubes nacionais e efetivo poder administrativo.
(E) domínio de grupos estrangeiros no futebol brasileiro e perda dos

melhores jogadores para clubes de fora do país.

60
Assinale o nome da companhia aérea que, segundo os noticiários
de fevereiro deste ano, esteve prestes a fechar em função de suas
dívidas com o governo.
(A) Varig
(B) Rio-Sul.
(C) Vasp.
(D) Transbrasil.
(E) TAM.


